

严打骗保！ 首部医保监管条例1日起施行

作为我国首部医保监管条例，《医疗保障基金使用监督管理条例》1日起正式施行。该条例的颁布施行，将进一步加强医疗保障基金监督管理、保障基金安全、促进基金有效使用，守好老百姓的“救命钱”。

作为医保基金使用监督管理的一个重要保障，条例明确医保基金使用相关主体的职责，并对构建形成监管、社会监督、行业自律相结合的监管体制作出规定，同时对建立医保、卫生、中医药、市场监督

等部门的监管合作机制作出安排。

“医保基金使用链条长，涉及主体多。”国家医保局副局长施子海介绍，该条例着力强化法律责任，加大对违法行为的处罚力度。对医疗保障行政部门、医疗保障经办机构、定点医药机构、参保个人等的违法行为均细化了相应的法律责任，对欺诈骗保行为规定了严厉的处罚措施。

值得注意的是，条例对参保人员的义务作出明确规定。如果个人以骗取医保基金为目的，采取将

本人的医保凭证交由他人冒名使用、重复享受医疗保障待遇、利用享受医保待遇的机会转卖药品等方式，骗取医保基金，将暂停其医疗费用联网结算3至12个月，并处骗取金额2倍以上5倍以下的罚款。

对于涉嫌骗取医保基金支出且拒不配合调查的参保人员，其医疗费用联网结算可以被暂停，而暂停联网结算期间发生的医疗费用，将由参保人员全额垫付。

(新华社)

拥有汉江上最宽桥梁 武汉汉江湾桥正式通车

1日9时许，汉江上最宽大桥武汉汉江湾桥主线正式通车。“桥都”武汉再通一座新桥。

汉江是长江最大支流，在武汉汇入长江。汉江湾桥位于武汉知音桥和古田桥之间，是武汉市第一座采取政府和社会资本合作模式建成的过江通道，也是武汉三环线内主城区第七座过江通道。工程于2017年12月开工建设，全长2754米，项目总投资22.87亿元，主桥为主跨408米中承式钢桁系杆拱桥，设计为双向6车道，并预留远期拓宽至双向8车道条件。

大桥施工方中铁大桥局介绍，汉江湾桥主桥长672米，主跨408

米，桥面宽度达47米，是目前汉江上最宽的桥梁。大桥主桥拱肋采用N型桁架，共56个节段，总重量约3.3万吨。汉江湾桥施工组织难度大、施工技术含量高，桥梁建设采用了多项新材料、新设备、新技术；首次应用国家“十三五”重点科研项目Q690qE桥梁钢板作为主桥主桁钢材；大桥主拱单根拱肋桁架杆件吊重达100吨，属国内同类桥梁结构杆件最大吊重；桥面首次采用正交异性钢桥面板U肋全熔透焊接技术，提高钢桥面的使用周期。

“作为第七代国产桥梁钢的首秀，Q690qE和第六代桥梁钢相

比，能够极大提高桥梁主跨长度、降低桥梁主体自重。”中铁大桥局汉江湾桥项目部经理刘生奇介绍，同等条件下，采用第七代桥梁钢的桥梁将比第六代桥梁自重轻15%—20%，能够大大降低施工难度和材料使用量，这也为汉江湾桥实现“一跨过江”提供了基础材料保障。

据介绍，汉江湾桥通车后将有效减轻武汉二环线（知音桥）过江交通压力，大幅改善区域交通条件，促进武汉硚口、江汉、东西湖、汉阳和武汉经开区区间形成更为便捷的交通网络。

(新华社)

2025年全国人均体育场地面积达2.6平方米以上

记者近日了解到，根据《“十四五”时期全民健身设施补短板工程实施方案》，到2025年，全国人均体育场地面积达到2.6平方米以上，每万人拥有足球场数量达到0.9块以上，全民健身场地设施更加公平可及，户外运动公共服务设施逐步完善，形成供给丰富、布局合理、功能完善的健身设施网络，群众“健身去哪儿”的问题逐步得

到解决。

为充分发挥中央预算内投资的引导和撬动作用，推动构建更高水平的全民健身公共服务体系，加快体育强国建设，近日，国家发展改革委、体育总局联合印发《“十四五”时期全民健身设施补短板工程实施方案》。

方案聚焦群众身边的健身设施，坚持绿色、低碳、实用的建设理

念。根据方案，“十四五”时期，中央预算内投资重点支持体育公园、全民健身中心（小型体育综合体）、公共体育场、社会足球场、健身步道、户外运动公共服务设施等6类项目建设。其中，全民健身中心、公共体育场、社会足球场为延续“十三五”的支持方向，体育公园、健身步道、户外运动公共服务设施为“十四五”新增支持方向。

(新华社)

从两个“0”看一个村庄的脱贫简史

安仁村曾是海南省定安县唯一的省级贫困村，2016年前村集体经济为0，贫困发生率高达24.96%。

经过五年脱贫攻坚，如今安仁村村集体经济收入过百万，贫困发生率降为0，先后荣获“全国乡村治理示范村”和“全国脱贫攻坚先进集体”等荣誉。

村民们感叹：如果省里没有派出驻村工作队，村里贫穷的历史仍将延续。

海南省政协副主席房方清楚地记得2016年初进安仁村的情

景。“人畜混居，污水横流，牛粪猪粪遍地，村委会都没有下脚的地方，村干部的精神状态就是‘无所适从’。”房方说，“那一刻，我明白，比修桥铺路、给钱给物更重要的是抓队伍、转观念、开眼界。”

为此，海南省政协驻村工作队第一笔大支出就是带着村干部、各村民小组组长和贫困户到省内先进村庄考察学习，赴贵州塘约、宁夏固原等地“取经”。“他们实现了人生中第一次出岛、第一次坐飞机、第一次知道外面的村庄好到什么样，这也就让他们心里有了奔头。这个钱花得特别值！”房方认为。

学习归来后，海南省政协发挥协商民主的优势，组织村民集体讨论，并邀请专家参与论证，明确村庄发展需要改变什么、怎么改变，

达成了几个共识：第一，要想富，先修路；第二，走出去，青壮劳力外出务工增加收入；第三，走不出的老弱需要有事做、有兜底保障；第四，村里不能再脏乱差。

共同的念头，共同的奔头，让安仁村驶入发展的快车道。五年来，安仁村驻村工作队和村干部努力争取各方资金，水泥路铺到村头，自来水通到每家每户，灌溉水渠在修建拓展中；举办多期务工培训，243名村民在海口、三亚等地找到满意工作，让小村庄共享了经济发展、就业机会增加的成果；创建村办企业，盘活产业扶贫资金发展粽子加工、林下养鸡，种植黄金椰和南药益智等，小村庄与市场的联系更紧密；开展卫生评比，村容村貌焕然一新。

(新华社)

江苏遭遇强对流天气袭击 11人死亡

记者从江苏省应急管理厅了解到，4月30日，江苏沿江及以北地区遭受突发大风、冰雹等强对流天气袭击，造成11人死亡。

截至5月1日8时，强对流天气共造成南通、淮安、盐城、泰州、宿迁13688人受灾，其中，因灾死亡11人，因灾受伤66人，紧急转移安置3050人；4月30日晚，一艘南通籍“苏海门渔01728船”返港途中在距离吕四港40海里处翻扣，11名船员落水，2人已成功获救，9人仍在紧张搜救中。

据统计，目前农作物受灾面积1726公顷、成灾面积320公顷、绝收面积48公顷；房屋倒塌132间，严重损坏256间，一般损坏6030间。

江苏有关地方和部门迅速组织力量，全力抢救受伤人员，妥善安置受灾群众，全面排查因灾害产生的安全隐患，尽快恢复群众生产生活。

(新华社)

中国体育彩票

大乐透第 21048 期：
04 07 17 21 27 + 10 12
大乐透一等奖 11注 1注749万
排列3/排列5第 21111 期：
8 3 8 4 7

★ 大乐透奖池：7.43亿
★ 7位数奖池：3971万
★ 7星彩奖池：2.20亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池2.55亿元

今晚双色球第2021047期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值109点，大幅上升，本期可关注价值和值小幅波动，区间在100—120之间。上期无落号开出，落号奖号连续2期开出后出现隔断，本期可关注1尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号开出1期后出现隔断，后期有走热趋势，本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出06，本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、09、14、16、18、23、26、28、31+03、09。

(仅供参考)

福彩开奖

福彩3D 第2021111期

2 7 1

15选5 第2021111期

03 05 09 10 12

以福彩正式开奖公告为准

**奋斗百年路
启航新征程**

同心奔小康